

報道関係各位

2025 年 3 月 10 日 株式会社出前館

出前館、映画『女神降臨』とのコラボキャンペーンを本日より開催

~ 抽選で合計35名に、映画ペアチケットや公式グッズが当たる ~

株式会社出前館は、運営する日本最大級のデリバリーサービス「出前館」において、2025年3月20日より前編が公開される映画『女神降臨』とのコラボキャンペーンを、本日から3月23日(日)まで開催いたします。



■ 映画『女神降臨』エントリー&プレゼントキャンペーン 詳細



·期間:2025年3月10日(月)~2025年3月23日(日)

・キャンペーンページ:<u>https://demae-</u>

can.com/link/cam/megamikorin0310

キャンペーン期間中にエントリー&1,500円以上(送料除く)の 注文を2回以上された方の中から抽選で合計35名に「映画ペア チケット、公式グッズまたはポスター」をプレゼントいたしま す。

A 賞: ムビチケ前売り券 (ペアチケット) 5 組様 (10 名様)

B 賞:映画オリジナルグッズセット 10 名様

C 賞:映画ポスター 20 名様

株式会社出前館 広報:佐藤 mail:pr@demae-can.co.jp

<u>De</u>maecan

- 映画『女神降臨』とは
- ◆主演 Kōki.×韓国発の大人気 WEB マンガ、初映画化!

「LINE マンガ」で連載され、46 カ月連続で読者数ランキング 1 位を獲得(*注 1)、2021 年間ランキング(女性編)第 1 位、さらに全世界累計 view 数は驚異の累計 64 億回(*注釈 2)を記録した、韓国発の大ヒット WEB マンガ「女神降臨」(yaongyi 著)。 <美>と<エンタメ>が共鳴する傑作マンガとして世界中の心を掴んだ大人気 WEB マンガがこの度、前編を『女神降臨 Before 高校デビュー編』として 3 月 20 日(木)に、後編を『女神降臨 After プロポーズ編』として 5 月 1 日(木)に、二部作連続公開! *(注釈 1):LINE マンガ 毎日無料タブ/2018 年 10 月~2022 年 7 月 *(注釈 2)2024 年 3 月時点

【ストーリー】

地味で冴えない容姿から学校でいじめられ、不登校になってしまった麗奈(Kōki,)。しかしメイクとの運命の出会いが、彼女の人生を大きく変える——ゼロからテクニックを学んで努力を重ねた結果……誰もが振り向く〈女神〉へと大変身を遂げたのだ!転校先で完璧な人生を再スタート!……と思いきや、とある偶然から、学年1位の頭脳をもつクールで謎多き同級生・神田俊(渡邊圭祐)に「トップシークレット」を見抜かれ、秘密の口止めと引き替えにまさかの主従関係に!?さらに俊との距離が近づいたことで麗奈は、彼と「ある過去」を共有するもう一人の同級生・五十嵐悠(綱 啓永)からも、次第に目をつけられていく…。こんなはずじゃなかったのに……!私の人生、どうなっちゃうのー!???

■映画『女神隆臨』概要

タイトル:『女神降臨 Before 高校デビュー編/After プロポーズ編』

(前編)『女神降臨 Before 高校デビュー編』

(後編) 『女神降臨 After プロポーズ編』

- ※「女神降臨」と「Before」の間は半角スペース
- ※「Before | 及び「After | と、「高校デビュー編 | 及び「プロポーズ編 | の間は半角スペース
- ※「/| は全角

出演:Kōki, 渡邊圭祐 綱 啓永

菅井友香 美山加恋 深尾あむ 瀬名くれあ

丸山 礼 大倉空人 石野真子 宮崎吐夢/大和田伸也

鈴木えみ 津田健次郎/佐藤二朗

監督:星野和成 脚本:鈴木すみれ

原作:「女神降臨」yaongyi(「LINEマンガ」連載)

主題歌:「ときめき | Kucci(エピックレコードジャパン) 劇中歌:「特別なんて | 五十嵐悠 starring 綱 啓永

配給:ソニー・ピクチャーズ エンタテインメント

公開表記: 『女神降臨 Before 高校デビュー編』3 月 20 日(木)/『女神降臨 After プロポーズ編』5 月 1 日(木) 二部作連続公開

クレジット表記: ©映画「女神降臨」製作委員会

公式サイト: https://www.megamikorin-movie.jp

公式X:https://x.com/MegamiKorin_JP

公式Instagram: https://www.iiktok.com/@megamikorin_jp/公式YouTube: https://www.youtube.com/@SonyPicsEiga

【キャンペーンについて】

- ・キャンペーンは予告なく変更・中止となる場合がございます。詳細は各キャンペーンページをご確認ください。
- ・同時期に行われている他のキャンペーンとの併用ができない場合がございます。
- ・記載の内容はニュースリリース公開日時点での情報となります。

【株式会社出前館 概要】

所在地:〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷5丁目27番5号 リンクスクエア新宿

代表者:代表取締役社長 矢野 哲

コーポレートサイト: $\underline{\mathsf{https://corporate.demae-can.co.jp/}}$

サービスサイト: https://demae-can.com/

※本ニュースリリースに記載されている会社名および商品・サービス名は、各社の商標または登録商標です。

株式会社出前館 広報:佐藤 mail:pr@demae-can.co.jp